AUO OUVOETEG AOKNOEIG 0TNV KUKAIKNA Kivhon

1. MmiAla palag 200g avaptdtatl Pe vapa pikoug L=1m
amo akAovnto onueio. EKTpémoupe tnv pmiAla oto A

onpeio A to omoio Bpioketal o Upog H=75cm amod

TO KATWTEPO ONMEIO KAl TNV APriVOUPE EAEUBEPN va L 5
r
EKTEAECEL TAAAVTIWON. B IH
— e
a) Na umoAoyioete TNV TACNH TOU VAHATOC AHECWC

HOALC aprivoupe eAeUBepn TV pPmmiAla oTo onpueio A.

B) Na umoAoyioete TNV TaxutnTd tTNG MMALAG TN OTIYHA TTOU TEPVAEL ATTO TO KATWTEPO

onpeio tng Tpoxiag (B).
y) Na umoAoyio€gte TNV TACN TOU VAPATOG 6TO onyeio B.

0) Na umoAoyioeTe TNV KIVNTIKA KAl Tn OUVAMPIKN EVEPYELD TNG PTiAlag otav SlEpxeTat
amo to onpeio I', to omoio Bpioketal og UWog h=25cm. €) Na umoAoyioete tnv tdon

TOU vApaTtog oto onpeio I'. Aivetat g=10m/s2.

2.'Eva pikpo owpa pdalag m=2 Kg ektofeletal amo tn
Béon A pe oplloviia TtaxUutnta HETPOU Us HE
Kateubuvon €va onyeio B, oto omoio @dntetal pe 1o
€0a@OG Hla NUIKUKALIKN KATakopu®n pAauma aktivag
R=2 m, omwc¢ aivetal oto dimAavo oxnpa. TpiBEG tou

OWHATOG HE TO £0agog Kal tn pdauma aAAd Kal

AVTIOTACELG HE TOV agpa OEV UTTAPXOUV.

a) Me mola eAaxiotn taxutnta MPEMEL va EKTOEEUBEl To cwpa amd tn Béon A, woTte va

EKTEAECEL OPLAKN AVAKUKAWON EMAVW OTNY NHIKUKALKA EMQAVELD TNG PAPTIAC;

B) Napatnpoupe OTL €AV TO OWHA EKTOEEUDEL Pe Taxutnta HETPOU UA=10 m/s EMOTPEPEL

otnv apxikn 6€on amo tnv omoia ektofeutnke. Moon sivat n oplovtia anmdéotacn AB=X;

(Alvetat g=10 m/s?)



